

大新闻”

鲁晚报 2011.5.27 星期五

大泰山 D03-D06



话题背景：总有一些故事让我们感动，总有一些歌曲让我们动容，值此建党 90 周年之际，本报推出红色电影进社区、红歌会等一系列公益活动，让市民体验不一样的激情。世间百态各有不同，但朴实的价值观却让我们拥有对红色的一样感动。



他们的青春是火红的

本报记者 李虎

白岩松曾说，没有一代人的青春是容易的。作为 80 后的一辈人，我们对先辈的了解总是停留在电视剧和电影里面。在采访革命先辈时我才发现，虽然已过去半个多世纪，但穿过历史烟云，红色儿女为新中国建立和现代化建设所付出的艰辛努力，在今天仍然令我感动不已。

21 岁的丁纪英拥有姣好的面容，却因为救护战友毁容，人生轨迹从此改变；徂徕山上，170 多名来自四面八方的热血青年，聚集在一起点燃了山东抗日的星星之火；屹立洞旁，于秀泉为救护八路军，把自己的孩子丢弃一旁……一个个真实的故事感染着我。虽然今天的汶水河畔早已平静如常，但穿过松林翠柏，仿佛依然能够看到当年革命先烈用青春争取独立自由的身影。

红色代表着鲜血又象征着热情，那些党的儿女，他们怀着对国家命运前途的希望，告别父母，投入革命的洪流，很多人从此再也没有回来。无数先烈的青春鲜血留在了群山峻岭之间，与苍松作伴，与野草为邻。

红色的青春记忆、坚定的信仰，让那一代人比现在的青年更加淡然地面对纷繁的世界。青春无限美好，细节之处蕴藏感动。原本风华正茂的青春一代，把自己的前途命运与建设新中国的远大理想相联系，不懈奋斗。待到他们华发丛生时，一个红色的中国已经屹立东方。

感动 红色



露天电影唤起儿时记忆

本报记者 胡修文

看露天电影，几乎是我儿时接触电影的唯一渠道。在村里的一片空地上，父母牵着孩子的手随地一坐，等待放映机转圈。看了一遍又一遍的《小兵张嘎》，让曾经调皮的我们模仿着爬树、下河。如今，红色经典电影进社区活动又唤起了不少人对露天电影的记忆。

曾遇到一位老人，一边看电影，一边跟坐在一旁的小孙子讲述他跟着放映队走乡串户的故事。对老人的小孙子而言，这些也只能是故事。可是，有过这种经历的人们都无法

忘怀趁着夜色十几里“赶场”看电影的幸福感。

原本以为，笑声、泪水、掌声，是只有在影院里才能见到的共鸣，如今，在露天的空旷场地上也能看到。对不少青年人而言，露天电影的确带着陌生和神秘。可是，这种陌生和神秘感却让他们也体会到剧情之外的“另类”趣味。

红色经典电影，让虚化的历史变得生动、直观。人们对那段激情燃烧岁月的记忆，也更加动态和戏剧化。的确，电影散场的那一刻，一天的疲惫已经消散。



红歌，唱的不仅仅是感动

本报记者 刘慧娟

一连几天跟着一群大叔、大妈在一起又唱又跳的，弄得自己也跟着精神亢奋。

每天回单位写稿的时候，也是一边敲键盘一边用五音不全的调子哼着：“在希望的田野上……”

的确，这种积极向上的情绪是会感染人的。这些活跃在泰城各个社区的叔叔、阿姨、大爷、大妈、爷爷、奶奶们，无论是台上的歌声，还是台下的感悟，都在诠释着他们那种坚定信仰和对祖国无限的热爱。

26 日上午，在岱东社区红歌会现场，又遇见了在金山社区红歌会上的那位 76 岁的老人漆芷青，她依旧是那么精神矍铄。这次她还是

为《雪山升起红太阳》伴舞，步伐轻快灵活，边跳边轻轻唱着。

像漆芷青老人一样，参加红歌会的老人们都是从那个激情燃烧的年代走过，有着不同的丰富的人生经历。到了晚年，过着充实而有意义的晚年生活。记者在他们的身上根本看不出一点点岁月的痕迹，他们欢快地跳着、舒心地笑着，连脸上的皱纹都闪着光。

如果说，他们将丰富的经历、乐观的心态和坚定的信仰蕴含在歌声中带给人的是感动，那么他们那种积极迎接每一天的心态，映射在舞台上的则是我们这个时代值得珍惜的东西。

编辑：侯海燕 美编/组版：王月

荣耀封顶 全城共贺

福盈天际二期封顶仪式暨客户答谢会 29 日闪耀启动！



为庆祝福盈天际二期全面封顶，同时感谢广大新老客户对本项目的支持与厚爱。山东宏军投资置业将于本月 29 日在售楼处门口举行有奖问答、文艺演出和抽奖活动。活动期间将有少儿拉丁舞表演、惊险车技表演、舞岳殿街舞表演、歌舞等精彩节目。同时抽出九名大奖。

奖项设置：一等奖一名，价值 21000 元荣泰高档按摩椅一台

二等奖三名，价值 6000 元跑步机一台

三等奖五名，价值 1500 元电动足浴盆一台。

有奖问答奖品：电动剃须刀或台灯一盏。纪念奖：精美茶具一套。

凡参与客户均可获赠精美礼品。

活动当天购房客户赠送一年物业费。

老客户介绍新客户成交，新老客户均有惊喜。